

MASSIMA VELOCITÀ PER VOLUMI MASSIMI

SpeedMan® MAX – il sistema di riempimento estremamente veloce per grossi volumi di spedizione

SpeedMan® MAX è ideale per spedizionieri che hanno un elevato fabbisogno di materiale di riempimento, per il rapido riempimento centralizzato. Ideale per grosse quantità ed enormi volumi: SpeedMan® MAX lavora in modo estremamente veloce, dispone di una funzione automatica di taglio e di una programmazione individuale della lunghezza. Gli intervalli di caricamento nello SpeedMan® MAX sono ridotti al minimo. Il caricamento è, inoltre, particolarmente semplice in quantoSpeedMan® MAX è dotato di un pallet per alimentazione continua con carta ComPackt®, piegata a fisarmonica.

SpeedMan® MAX è il sistema di riempimento con carta attualmente più veloce al mondo, utilizzabile in sistemi di imballo centralizzati o soluzioni end-of-line per incrementare notevolmente i processi di imballo e riempimento.

Tutto da un unico produttore - Made in Germany

La produzione sostenibile di macchine e carta è conforme agli standard tecnici più moderni e viene effettuata esclusivamente in Germania – con certificazione ISO 50001.



100% carta riciclata

ComPackt® si distingue per il marchio ambientale Blauer Engel (Angelo Blu). È prodotta al 100% con carta riciclata, senza l'aggiunta di fibra di cellulosa vergine, sbiancanti o altre sostanze chimiche dannose per la salute.

Dati tecnici

Zubehör:

Sistema
Lunghezza: ca. 1.500 mm
Larghezza: ca. 890 mm
Altezza: ca. 2.350 mm
Peso: ca. 160 kg

Velocità: fino a 3,3 m/s,

selezionabile tra 3 modalità

Altezza di uscita: regolabile in

modo vario

Livello sonoro: <80 dB (A)

Modelli di telaio: Telaio a pallet

Telaio per impilatore

ComPackt®

Lifter ComPackt® Carrier ComPackt®

Stabilizzatore

Carta ComPackt®

Grammatura: 70 g/m²
Base: 100 % carta riciclata
Unità di fornitura: pallet con

20 scatole, 4 singoli impilaggi o carta continua

Certificazione ambientale:

Blauer Engel

Paese di produzione

Carta/Macchina: Germania















Made in Germany



SOFAIR SRL Via Privata G. Verdi, 12/14 26817 SAN MARTINO IN STRADA (LO)

> Phone nr +39 0371 79478 info@sofair.it www.sofair.it



SpeedMan® MAX con telaio per carta impilabile ComPackt®